

Vážení rodiče,

dne 6. 4. 2021 schválila vláda částečné otevření základních škol, a to pro žáky 1. stupně v systému rotační výuky celých tříd. Třídy se budou střídát po týdnu v prezenční a distanční výuce. Návrat žáků k prezenční výuce má i další podmínky:

- Všichni žáci musí mít povinně ochranu úst a nosu v podobě zdravotnické obličejové masky splňující standardy MO MZd.c). Výjimku mají pouze ti žáci, kterým brání jejich mentální schopnosti či aktuální duševní stav. (platné vyšetření odborného poradenského pracoviště)
- Povinné neinvazivní testování antigenními testy 2x týdně (testování musí proběhnout ve škole formou samotestování dětí i zaměstnanců školy vždy v pondělí a ve čtvrtek prezenční výuky)
- Povinná homogenita tříd – nelze míchat děti napříč skupinami, a to i v provozu ŠD.
- Stravování za specifických protiepidemických pravidel pro žáky na prezenční výuce.
- Vstup třetích osob (mimo žáky či zaměstnance) v době provozu školy – pouze v důvodných případech za přijetí režimových opatření minimalizujících styk s žáky.

Jak konkrétně bude režim rotační výuky vypadat na naší škole?

V týdnu **od 12. 4. 2021 do 16. 4. 2021** nastoupí na prezenční výuku a dorazí do školy tyto třídy: **1. A, 2. A, 3. A, 4. A, 5. A, 4. C a 5. C monte** (červená, zelená a modrá třída). Všechny ostatní třídy pokračují v distanční výuce a online hodinách beze změny.

V týdnu **od 19. 4. 2021 do 23. 4. 2021** budou na prezenční výuce žáci **1. B, 2. B, 3. B, 4. B, 5. B a všechny třídy prvního trojročí montessori tříd (růžová, tyrkysová a fialová třída)**

Jak bude škola postupovat v případě, že rodič odmítne podmínky návratu dětí do škol? (testování, roušky)

Pokud se žák nedostaví na testování nebo zákonný zástupce vysloví nesouhlas s testováním nebo pokud zákonný zástupce vysloví nesouhlas s nošením roušky, žák nebude mít povolen vstup do budovy školy a bude na něj pohlíženo jako na nemocného žáka. Bude omluven, budou mu předány obsahy probíraného učiva (týdenní plán) v týdnu prezenční výuky a zákonný zástupce zajistí dohled nad jeho vzděláváním. Tento postup je v souladu s nařízením MŠMT k návratu dětí do škol. V době probíhající prezenční výuky není v silách pedagogů zajišťovat výuku i distančním způsobem v rozsahu online hodin.

Jak bude vypadat provoz školní družiny?

Vzhledem k podmínce udržení homogenity tříd je nutné zřídit pro každou třídu jedno oddělení školní družiny, a to bez ohledu na celkový počet dětí v oddělení. ŠD bude v provozu od konce vyučování do 17:00 hod. Ranní družina bude zrušena.

Provoz sběrné družiny pro žáky školy, jejichž rodiče pracují v rámci IZS

Pro řešení péče o děti zaměstnanců vybraných profesí je škola povinna zřídit oddělení školní družiny, ve kterém mohou děti pobývat od 6:30 do 17:00 hod. Celodenní přítomnost těchto

děti ve školní družině je povolena pouze v týdnech, kdy probíhá v jejich třídě distanční výuka. Pro děti IZS je školní družinou zajištěn dopolední a odpolední program, jsou v neměnné skupině do max.30 dětí. V rámci dopoledního programu se zapojují do distanční výuky své třídy, včetně online hodin. Oddělení této družiny bude umístěno v ranním klubu.

Organizace ranního příchodu na vyučování

Žáci budou přicházet na pozemek školy v 7:40. Budou se shromažďovat po skupinách své třídy u své paní učitelky či asistentky, které je následně po skupinách odvedou do prostoru školní budovy. Ped. dohled zajistí nemísení dětí v prostorách školy. Důrazně žádáme rodiče, aby děti přišly do školy na stanovenou dobu, omezily pozdní příchody nebo naopak nestály před školou dlouhou dobu před stanoveným časem. Děti z běžných tříd se budou řadit na dvoře před hlavním vchodem do budovy školy, děti z Montessori tříd naopak na dvoře u zadního vchodu.

Stravování

Školní jídelna bude v provozu pro všechny děti na prezenční výuce. Prosíme rodiče, **aby nezapomněli dětem obědy přihlásit do pátku, 9. 4. 2021 do 13:50 hod.**

Děti na distanční výuce si mohou vyzvednout balený oběd určený ke konzumaci doma. Balené obědy si budete moci vyzvednout v době od 14:00 hod do 14:30 hod, po skončení výdeje nebalené stravy. Vzhledem k tomu, že výdej stravy musí probíhat dle pravidel pro neveřejné provozovny stravovacích služeb, bude výdej trvat mnohonásobně déle než při běžném provozu. (počet strávníků u jednoho stolu, nemísení skupin tříd, rozestupy při výdeji stravy, průběžná dezinfekce stolů a židlí).

Testování

Testovat se bude **2x týdně neinvazivními antigenními testy**, které budou distribuovány z centrální úrovně státu do jednotlivých škol (s odběrem z přední části nosu). Testovat se bude pravidelně v pondělí a ve čtvrtek před zahájením výuky **výhradně ve škole**. Účast na testování bude podmínkou osobní přítomnosti žáka na prezenční výuce ve škole.

Testy mají povahu **tzv. samotestů**, to znamená, že si test provádí sám žák, pod dohledem zaměstnance školy pověřeného k tomuto ředitelkou školy. U žáků 1., 2. a 3. ročníků a žáků se zdravotním postižením (mentální schopnosti) bude povolena účast zákonného zástupce při testování. Jedná se o možnost, ne povinnost a velmi oceníme, pokud přítomnost zákonných zástupců nebude jimi vyžadována. Paní učitelky, asistentky i průvodci dokáží děti motivovat i povzbudit při provádění testů, které se stane přirozenou nutnou součástí školního týdne. **Pokud přesto budete trvat na přítomnosti zákonných zástupců při testování, dostavte k testování ráno, mezi 7:00 a 7:30 do prostor školní jídelny-vchod od tramvajové zastávky. V prostoru jídelny se dítě samo otestuje za Vaší přítomnosti pod metodickým vedením pověřených pedagogických pracovníků školy. Prosím respektujte jejich pokyny při organizaci samotného testování.**

Je možné **nahradit testování antigenními testy 2x týdně testováním neinvazivními PCR testy 1x týdně**. Centrálně z úrovně státu však bude pro první fázi návratu školáků zajištěn nákup a distribuce **pouze antigenních testů**. Pokud si tedy PCR testy zajistíte sami, je třeba

donést **potvrzení z oficiálního testovacího centra o provedeném testu a jeho negativním výsledku.**

Není možné používat při školním testování jiné testy, než které nám distribuovalo MŠMT.

Kdo se testovat nemusí?

- Žáci, kteří absolvovali z důvodu onemocnění Covid 19 izolaci nebo karanténu minimálně v rozsahu dle platného mimořádného opatření MZD a zároveň neuplynulo více jak 90 dní od prvního pozitivního PCR testu. Tuto skutečnost je nutno doložit písemně a prokazatelně.
- Zaměstnanci, kteří absolvovali obě dávky očkování a uplynulo minimálně 14 dní od poslední dávky.

Postup školy v případě positivity žáka při testování

Pokud žákovi vyjde pozitivní test při pondělním testování, bude tento žák umístěn do izolační místnosti do doby, než si ho vyzvedne zákonný zástupce. Škola mu vydá potvrzení o pozitivním výsledku antigenního testu. Poté bude zák. zástupce informovat dětského lékaře, který objedná dítě na PCR konfirmační test. Do doby výsledku tohoto testu je žák v karanténě a je mu zakázána osobní přítomnost ve škole.. Do školy se vrací v případě negativního PCR testu. Je nutno doložit potvrzení, které vystaví praktický dětský lékař. V případě positivity se řídíte pokyny KHS.

Pokud vyjde žákovi **pozitivní test ve čtvrtek**, odchází domů celá třída a čeká na výsledek konfirmačního PCR testu pozitivního žáka doma. V případě doložení negativního výsledku se celá třída vrací na prezenční výuku dle harmonogramu stanoveného školou. V případě pozitivního výsledku zašle škola seznam žáků spolu s kontakty na rodiče KHS a ta poté určí další postup, popř. Nařídí karanténu či povinnost dalšího testování.

Slovo závěrem...

Chtěla bych poděkovat všem rodičům, kteří nám budou nápomocni při organizaci výuky v těchto absurdních podmínkách. Víme, že zátěž přenesená na jednotlivé rodiny je obrovská. Rozumíme i těm rodičům, kteří odmítnou své děti posílat za těchto podmínek do školy. Zároveň prosíme o pochopení, že my musíme všechna pravidla stanovená mimořádnými opatřeními dodržovat. Přes všechny komplikace se ale na Vaše děti moc těšíme a věříme, že při společné práci je můžeme i něco naučit.

I. Rejnartová, ředitelka školy